

Добрые уроки грустной истории



В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района в рамках Недели детской и юношеской книги с учащимися 6-в класса Ибресинской СОШ №1 прошел видеоурок-размышление по книге Г. Троепольского "Белый Бим Черное ухо".

Гавриил Троепольский во всех своих произведениях защищает всё живое на земле, говорит об огромной ответственности человека перед природой, учит добру. Повесть "Белый Бим Черное ухо" – трогательная лирическая история о судьбе собаки, теряющей любимого хозяина, об отношении людей "к братьям меньшим", которая как рентгеном просвечивает души, выявляя в одних низость и мелочную подлость, а в других - благородство, способность сострадать и любить. Произведение было опубликовано в 1971 году, а через несколько лет был снят одноименный художественный фильм. До мероприятия ребятам было дано задание прочитать книгу или посмотреть фильм. В ходе мероприятия библиотекарь с помощью презентации "Человек равнодушный к чужой беде" рассказала детям о жизни и творчестве писателя, показала буктрейлер "Добрые уроки грустной истории", созданный по этой книге, и фрагменты из фильма. Затем ребята активно включились в обсуждение повести. Они говорили о добре и зле, верности и предательстве, равнодушии и бессердечности людей. Ребята отметили, что эта история не просто о собаке, а ещё о людях добрых и злых, равнодушных и сердобольных. Ученики зачитали интересные моменты из книги, единодушно пришли к печальному заключению: многие герои повести могли спасти собаку, но остались равнодушны к судьбе Бима или обошлись с ним жестоко. На вопрос библиотекаря "Что лучше: прочитать книгу или посмотреть кино?" большинство согласилось с мнением, что книгу читать интереснее.

В читальном зале библиотеки к мероприятию была оформлена книжная выставка-инсталляция "Дай лапу, друг!".